
Minimálna medzera na každé dvere    
Hrúbka dvier Kóta C mm
mm 3,0 4,0 4,5 5,0 6,0 7,0

15 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

16 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

17 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

18 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

19 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

20 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

21 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

22 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

23 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

24 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

25 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

26 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1

27 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1

28 0,2 0,2 0,2 0,2 0,2 0,3

29* 0,4 0,4 0,4 0,4 0,5 0,6

30** 0,7 0,7 0,8 0,8 1,0 1,1

31** 1,1 1,2 1,3 1,4 1,6

32** 1,7 1,9 2,0 2,2

Presah a vstavaná hĺbka  závesu

*pri použití obmedzovača uhla otvorenia na 120° 
**pri použití obmedzovača uhla otvorenia  na 105°

90°

H

70 *

T

Bez presahu dverí T do vzdialenosti D = 3,  
voľný vnútorný priestor pre výsuvné prvky
*Záves v zatvorenom stave: 80 mm
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Vzdialenosť D = C + B - A  
= kóta C + 3 mm - naloženie A

Naloženie Kóta C mm
mm 3,0 4,0 4,5 5,0 6,0 7,0

Vzdialenosť D mm

10 5,5 6,5 7,0 7,5 8,5 9,5

11 4,5 5,5 6,0 6,5 7,5 8,5

12 3,5 4,5 5,0 5,5 6,5 7,5

13 2,5 3,5 4,0 4,5 5,5 6,5

14 1,5 2,5 3,0 3,5 4,5 5,5

15 0,5 1,5 2,0 2,5 3,5 4,5

16 0,5 1,0 1,5 2,5 3,5

17 0,0 0,5 1,5 2,5

18 0,5 1,5

19 0,5

Naloženie Kóta C mm
mm 3,0 4,0 4,5 5,0 6,0 7,0

Vzdialenosť D mm

- 2 8,0 9,0 9,5 10,0 11,0 12.0

- 1 7,0 8,0 8,5 9,0 10,0 11,0

0 6,0 7,0 7,5 8,0 9,0 10,0

1 5,0 6,0 6,5 7,0 8,0 9,0

2 4,0 5,0 5,5 6,0 7,0 8,0

3 3,0 4,0 4,5 5,0 6,0 7,0

4 2,0 3,0 3,5 4,0 5,0 6,0

5 1,0 2,0 2,5 3,0 4,0 5,0

6 0,0 1,0 1,5 2,0 3,0 4,0

7 0,0 0,5 1,0 2,0 3,0

8 0,0 1,0 2,0

9 0,0 1,0

10 0,0

Typ
H mm
(max. pri 
30°)

T mm
(90°, D0)

naložený 66 -3

polonaložený 75,5 6,5

5,5

c

11,6

35

52

35

52
5,5

10

c

6 11,6

vŕtanie Sensys 165˚ 8657 TH 52

vŕtanie Sensys 165˚ 8657 THS 55

9,5

c

11,6

35

45

vŕtanie Sensys 165˚ 8657 TB52

9,5

c

11,6

35

45 8

6

vŕtanie Sensys 165˚ 8657 TB55

Vzdialenosť D = C + B - A  
= kóta C + 12,5 mm - naloženie A

naloženie A

medzera F


